
Глава города Горняка Локтевского района подозревается в превышении должностных полномочий

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении главы города Горняка Локтевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой местного самоуправления).

По версии следствия, с апреля 2009 по сентябрь 2011 года глава муниципального образования заключил несколько договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом с коммерческими организациями на территории города Горняка. В результате незаконных действий должностного лица в бюджет города не поступили денежные средства от сдачи в аренду объектов движимого и недвижимого имущества в размере около 4 миллионов рублей, что повлекло существенное нарушение интересов муниципального образования.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/659956>